
Poziom porównawczy 106,00 m n.p.m.

Rzędna terenu istniejącego

1
1
8
,8

4
Rzędna osi rurociągu [m]

1
1
7
,5

3

Zagłębienie osi rurociągu 1
,3

1

Spadek

Odległości [m]

Długość trasy [m] 0
,0

0
W

łą
cz

en
ie

 d
o 

is
tn

ie
ją

ce
j s

ie
ci

 c
ie

pł
ow

ni
cz

ej
 D

N
 1

00

c1

1
1
8
,8

2
1
1
7
,8

0
1
,0

2

55,1 ‰

L=4,90

4
,9

0

c2

1
1
8
,8

3
1
1
7
,8

0
1
,0

3
1
0
,9

0

c3

1
1
8
,8

2
1
1
7
,8

0
1
,0

2

0,0 ‰

L=14,00

1
8
,9

0

c4

1
1
8
,8

2
1
1
7
,7

9
1
,0

3

1,7 ‰

L=6,00

2
4
,9

0

c5

1
1
8
,7

0
1
1
7
,7

9
0
,9

1

0,0 ‰

L=8,00

3
2
,9

0

c6

1
1
8
,0

0
1
1
6
,8

2
1
,1

8

26,2 ‰

L=37,00

6
9
,9

0

c7

1
1
7
,8

0
1
1
6
,5

7
1
,2

3

5,7 ‰

L=44,00

1
1
3
,9

0

c8

1
1

7
,8

0
1

1
6

,5
7

1
,2

3
1

1
6

,1
0

c9

1
1

7
,8

0
1

1
6

,5
7

1
,2

3
1

1
8

,1
0

c10

1
1

7
,8

0
1

1
6

,5
7

1
,2

3

0,0 ‰

L=6,40

1
2

0
,3

0

c11

1
1
7
,9

0
1
1
6
,3

8
1
,5

2

4,3 ‰

L=44,00

1
6
4
,3

0

c12

1
1
7
,6

0
1
1
6
,3

7
1
,2

3

0,7 ‰

L=14,00

1
7
8
,3

0
 

c13

1
1
7
,6

0
1
1
6
,3

6
1
,2

4

1,3 ‰

L=8,00

1
8
6
,3

0

c14

1
1
7
,6

0
1
1
6
,3

4
1
,2

6

1,5 ‰

L=13,60

1
9
9
,9

0
O

dg
ał

ęz
ie

ni
e 

- 
P

R
Z

Y
ŁĄ

C
Z

E
 C

IE
P

ŁO
W

N
IC

Z
E

 D
N

 4
0/

11
0

c15

1
1
7
,6

0
1
1
6
,3

0
1
,3

0

2,0 ‰

L=20,10

2
2
0
,0

0

c16

1
1

7
,6

0
1

1
6

,3
0

1
,3

0
2

2
2

,2
0

c17

1
1

7
,6

0
1

1
6

,3
0

1
,3

0
2

2
5

,2
0

c18

1
1

7
,6

0
1

1
6

,3
0

1
,3

0

0,0 ‰

L=7,40

2
2

7
,4

0

c19

1
1
7
,6

0
1
1
6
,2

6
1
,3

4

1,5 ‰

L=26,60

2
5
4
,0

0
O

D
G

A
ŁĘ

Z
IE

N
IE

 -
 P

R
Z

Y
ŁĄ

C
Z

E
 C

IE
P

ŁO
W

N
IC

Z
E

 D
N

 3
2/

11
0

c20

1
1
7
,7

0
1
1
6
,2

1
1
,4

9

7,6 ‰

L=6,60

2
6
0
,6

0
Z

W
Ę

Ż
K

A
 -

 R
E

D
U

K
C

JA
 Ś

R
E

D
N

IC
Y

 D
N

 8
0/

65

c21

1
1
7
,4

0
1
1
6
,1

8
1
,2

2
2
7
7
,7

8

c22

1
1
7
,4

0
1
1
6
,1

7
1
,2

3

1,9 ‰

L=21,00

2
8
1
,6

0

c23

1
1
7
,4

0
1
1
6
,1

6
1
,2

4

2,0 ‰

L=5,00

2
8
6
,6

0

c24

1
1
7
,4

7
1
1
6
,1

3
1
,3

4

1,0 ‰

L=31,00

3
1
7
,6

0

c25

1
1

7
,4

7
1

1
6

,1
3

1
,3

4
0
,0

 ‰
L
=

2
,2

0
3

1
9

,8
0

c26

1
1
7
,4

0
1
1
6
,1

0
1
,3

0

1,0 ‰

L=31,00

3
5
0
,8

0

c27

1
1
7
,1

0
1
1
6
,0

8
1
,0

2

0,8 ‰

L=26,00

3
7
6
,8

0

c28

1
1
7
,1

7
1
1
6
,0

7
1
,1

0
3
8
2
,8

0

c29

1
1
7
,3

7
1
1
6
,0

5
1
,3

2

1,7 ‰

L=17,60

3
9
4
,4

0
O

D
G

A
ŁĘ

Z
IE

N
IE

 -
 P

R
Z

Y
ŁĄ

C
Z

E
 C

IE
P

ŁO
W

N
IC

Z
E

 D
N

 2
5/

90

c30

1
1

7
,3

7
1

1
6

,0
5

1
,3

2
0,

0 
‰

L=
0,

60
3

9
5

,0
0

c31

F
ir
m

a

N
a

zw
a

o
b

ie
kt

u

T
yt

u
ł

ry
su

n
ku

P
ro

je
kt

a
n
t

S
p

ra
w

d
zi

ł

In
w

e
st

o
r

H
Y

D
R

O
P

R
O

IN
S

T
A

L
 M

IC
H

A
Ł

 C
IU

K
S

Z
O

JA
Ś

K
O

W
O

 6
3

F
1

2
-2

0
0

 P
IS

Z

W
ys

o
ko

p
a

ra
m

e
tr

o
w

a
 o

si
e

d
lo

w
a

 s
ie

ć 
ci

e
p

ło
w

n
ic

za

P
ro

fil
 p

o
d

łu
żn

y 
si

e
ci

 c
ie

p
ło

w
n

ic
ze

j

P
rz

e
d

si
ę

b
io

rs
tw

o
 E

n
e

rg
e

ty
ki

 C
ie

p
ln

e
j S

p
. 

z 
o

.o
.

u
l. 

Ja
g

o
d

n
a

 1
C

, 
1

2
-2

0
0

 P
is

z

P
o

d
p

is

P
o

d
p

is

N
r 

ry
s

R
Y

S
. 

2

D
a

ta 2
0

2
2

 r
.

S
ka

la

1
:5

0
0

/1
0

0

A
d

re
s 

o
b

ie
kt

u
D

zi
a

łk
i o

 n
r 

g
e

o
d

.:
 

1
9

0
/1

0
, 

1
9

0
/1

1
, 

1
8

8
/1

3
,

 
14

2/
11

, 1
87

/1
5,

 1
86

, 5
47

/1
,

5
4

6
/8

, 
5

4
6

/5
O

b
rę

b
 P

is
z 

2
je

d
n

. 
e

w
id

. 
P

is
z 

- 
m

ia
st

o
 

w
ar

m
iń

sk
o-

m
az

ur
sk

ie

D
a

ta 2
0

2
2

 r
.

Średnica 2 x c 88,9/160 2 x c 76,1/140
is

tn
. 

ga
z.

  
ø

10
0 

 R
o=

11
7,

44

is
tn

. 
w

od
. 

 ø
11

0 
 R

o=
11

6,
74

is
tn

. 
ka

be
l t

el
et

ec
h.

is
tn

. 
ka

n.
 s

an
. 

 ø
20

0 
 R

d=
11

6,
96

is
tn

. 
ka

n.
 s

an
. 

 ø
31

5 
 R

d=
11

6,
54

is
tn

. 
ka

be
l e

ne
rg

. 
N

N

is
tn

. 
ka

be
l t

el
et

ec
h.

is
tn

. 
ka

be
l e

ne
rg

. 
N

N

U
W

A
G

A
 !

  
 is

tn
. 

ka
be

l e
ne

rg
. 

eS
 !

U
W

A
G

A
 !

  
 is

tn
. 

ka
be

l e
ne

rg
. 

eS
 !

U
W

A
G

A
 !

  
is

tn
. 

ka
be

l e
ne

rg
. 

eS
 !

is
tn

. 
ka

n.
 s

an
. 

 ø
25

0 
 R

d=
11

6,
43

D
R

O
G

A
 P

O
W

IA
T

O
W

A

R
U

R
A

 O
C

H
R

O
N

N
A

 S
T

A
LO

W
A

 D
N

 2
00

, 
dł

. 
9 

m

is
tn

. 
w

od
. 

 ø
16

0 
 R

o=
11

5,
80

is
tn

. 
ka

be
l t

el
et

ec
h.

is
tn

. 
ka

be
l e

ne
rg

. 
eS

U
W

A
G

A
 !

  
is

tn
. 

ka
be

l e
ne

rg
.e

S
 !

is
tn

. 
ka

be
l e

ne
rg

. 
N

N


